[bookmark: _GoBack]28 Februarie Vorderingsverslag oor Borg vir opknapping van Garsie Tennishuis
Ek het Gustav Theunisen (082  829  7490) gebel oor die prosedure om ‘n borg te kry vir Garsie Tennis.  Hy het gesê Garsie Tennis (Heidi Steyn) moet ‘n lys aan Gustav e-pos (Gustav@Garsies.co.za) van al die instansies wat ons wil nader.  Hy sal kyk watter instansies borg alreeds vir Garsies en die wat nog nie Garsies borg nie sal hy goedkeur.  Slegs instansies wat nie Garsies borg in 2017 mag genader word.  Indien ‘n instansie Garsie Tennis wil borg moet Heidi Steyn ‘n verslag skryf van wat die borg van Garsies en Garsie Tennis verwag vir die borgskap.  Tweedens moet Heidi aandui wat verwag Garsie Tennis van die borg.  Die verslag word ge-pos aan Gustav wat dit voorlê aan die borg komitee waarvan die skoolhoof, Mnr Bantjes ‘n lid is.  Hulle gee finaal toestemming of Garsie Tennis die borg kan aanvaar.
Ek het Bennie Frazer gebel en gevra om te kwoteer vir die opknapping van die tennis klubhuis sodat ons Heidi n’ bedrag kan gee om vir die borg[e] kan noem.
Ons wag nou op die Tennis Direkteur en moontlik die Ouerkomitee of hul die opknapping van die tennis huisie as eerste prioriteit sien, vir ‘n projek wat Oud-Garsies in kan belê, wanneer ons hul vra vir donasies by die Oud-Garsie Tennis funksie.  
28 Februarie Vorderingsverslag oor verlaging in koste van spyseniering.
Ek het Miempie Middel se e-pos adres (Restaurant@Garsies.co.za) gekry en haar ‘n e-pos gestuur waarin ek vra vir ‘n afspraak om te hoor wat die skool ons kan bied. Sien e-pos hieronder
Miempie Middel (Garsie Restaurant)
Miempie ek sal graag ‘n afspraak met jou wil maak om die volgende te bepaal:
Kan Garsies Huishoudkunde ons met een of meer van die volgende help op Saterdag, 16 September (19h00 – 22h00):
1. Huur van die Restaurant vir Oud-Garsie Tennisdag?
2. Indien wel wat is die maksimum aantal mense wat die restaurant kan neem?
3. Sal ons jou huishoudkundige studente kan huur om ‘n aansit maaltyd vir ons te bedien?
4. Wat se ondersteuning het jy nodig van Garsie tennis bv. Kelners, opruiming ens?
5. Indien huishoudkundige studente nie kan help nie wat se ondersteuning kan ons van die restaurant kry?  Bv eetgerei, urns, tafeldoeke, staal skottels, suiker en melk houers,tafels en stoele, kombuis
6. Vir al my vrae kan jy asb ‘n maksimum koste berekening vir my doen.
7. Hoe bespreek ek die restaurant en alles wat Garsie tennis nodig het?
Kan jy asb bevestig dat jy die e-pos ontvang het?  Dit is my derde probeerslag, maar die twee ander e-pos addresse was verkeerd.
Seengroete
Pierre Lubbe
Persoon verantwoordelik vir die sukses van Oud-Garsie Tennisdag.
078  451  4449
Gevolgtrekking:
Toernooi Ouers het my gebel en gesê my e-pos (Admin@GoodNewsTennis.co.za) “bounce” terug.  Ek weet nie wanneer ek my huis e-pos weer kan gebruik nie daarom stuur ek die e-pos van die werk af.
Saamgestel deur: Pierre Lubbe
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