
3 Maart vorderingsverslag – Spyseniering in skoolsaal vir funsksie
Nadat ek ‘n sms van Retief Smit vanoggend gekry het, waarin hy bevestig dat hy die skool saal bespreek het vir die Oud-Garsie Tennisdag se funksie op Saterdag, 16 September (19:00 – 22:30) het ek die volgende gedoen:
· Proforma skrywe gerig waarin ek drie tipes help soek ( Adviseer; indirek betrokke (spyseniering) en helper van 1 September maar meestal 15 & 16 September
· Toe skryf ek 13 individuele e-posse aan ouers wat ek 23 Feb na die AJV gevra het om indirek betrokke te raak.  Die 13 gesinne het nie gereageer nie.  Nou vra ek hulle om te help met spyseniering.
· [bookmark: _GoBack]Toe skryf ek 13 individuele e-posse aan ouers wat ek nog nooit gevra het om indirek betrokke te raak.  Ek vra hulle ook om te help met spyseniering.
Gisteraand het ek Reits Hoeksma (Groenkloof gekontrakteerde spysenier) per e-pos gevra vir kwotasies vir kos wat mense op hul skote eet (dws nie aansit ete).  Ek sal 13 Maart hom bel om op te volg.
Gisteraand het ek ‘n agenda opgestel van 5 besluite wat Dawie Eybers en moontlik die Ouerkomitee moet neem.  Edwin probeer ‘n vergaring datum en tyd kry wat hy, Dawie, Ulinda en ek kan bywoon.
---------------------------------------------------------------------------------------
Opsoek na ‘n Spysenierings hulp vir Oud-Garsie Tennisdag funksie op Saterdag, 16 September 2017
My eerste prys is om iemand te kry wat spyseniering agtergrond het om op te tree as my adviseer.  Ek verbind my om die werk te doen voor 16 September en ek sal ‘n span kry om te help vanaf 1 September.  Ek sal die voorlopige plan uitspel en die adviseur sal dit verbeter of verander.  My tweede prys is om indirek betrokke ouers te kry wat die spysenierings vorderings verslae sal lees en kommentaar lewer.  My derde prys is ouers wat bereid sal wees om te help vanaf 1 September maar die realiteit is hul sal hoofsaaklik help op Vrydag, 15 September maar meestal Saterdag, 16 September van 17h00.  
Hoe die adviseur betrokke raak:
· Voorstel van wie genader moet word vir kwotasies.  Ek sal dit opvolg as ek kontak besonderhede het.
· Voorstel oor die menu vir ‘n aansit maaltyd
· Leiding oor hoe die saal veral die tafels versier moet word
· Voorstel oor wat gehuur en gekoop moet word.
· Oorweging dat die Garsie ouers self die spyseniering doen om die kostes laag te hou maar die aansit ete nog steeds deftig te hou.
· Voorstelle om kostes laag te hou sodat maksimum wins gemaak kan word.
Wat Pierre Lubbe sal doen om die adviseur se hand te versterk:
· Skakeling met die skool
· Kwotasies opvolg
· Koste beraming doen
· Alles reel tot en met 9 September bv seker te maak alles sal by die skool saal wees
· Span reel om die saal voor te berei en ‘n span reel om op te ruim
· Tafels, Tafeldoeke, eetgerei reel om afgelewer te word by die skool saal
· Skool saal te bespreek
· Aankope
· Ouers mobiliseer om groente, rys, slaaie en hoof maaltyd te kook en te bring.  Ouers bel om te help.
· Ens
Hoe die ouer indirek betrokke raak:
· Jy is genader omdat jy nog nie ge-reageer het om indirek betrokke te raak nie tot nou toe.  Daar is reeds 10 Ouers wat aangebied het om indirek betrokke te raak en hulle ontvang gereeld vorderings verslae.  
· Jy sal slegs spysenierings vorderings verslae ontvang
· Ek sal waardeer as jy oorgaan na die volgende stap en kommentaar te lewer.
Wat Pierre Lubbe sal doen om die indirek betrokke ouer se hand te versterk:
· Ek sal jou nie druk om direk betrokke te raak nie.  Ek wil he jy moet op hoogte bly en aanbied om te help wanneer jy ‘n taak sien waarvoor jy lus is.
· As jy vrae vra, kommentaar lewer of voorstelle maak sal ek dit opvolg en verslag doen in die spysenierings vorderings verslae wat jy gereeld sal ontvang.
Hoe ouer betrokke raak wat eers van 1 Sept wil help met meeste van die werk gedoen op Vrydag, 15 September en Saterdag, 16 September van 17:00 -23:00:
· Afhangend van die adviseur se planne is dit moontlik dat jy by jou huis rys of groente of slaai moet maak wat jy na die skool saal bring vir die aansit ete.
· Help om Vrydag, 15 September die skool saal op te maak veral die tafels te dek
· Saterdag ,16 September (22h30) om te help om op te ruim en skottelgoed te was.
· Jy hoef nie al die take te doen nie maar jy moet aandui wat jy nie wil doen nie.
Wat Pierre Lubbe sal doen om spyseniers helpers se hand te versterk:
· Ek is verandwoordelik vir die sukses van die dag en ek be-ywer om jou op hoogte te hou van wat van jou verwag word.
· Ek sal probeer om gesinne en veral kinders te kry om te help.  Ek hoop om ‘n groot span helpers te hê.  Spelers sal genader word om te help bv om kelners te wees.
· As iets voorval sal jy verskoon word van jou verpligtinge
Agtergrond:
Die Tennis Direkteur, Dawie Eybers en sy span (Edwin Darlington en Ulinda Human) wil dat die Oud-Garsie Tennisdag ‘n tradisie word.  Pierre Lubbe het aangebied om verantwoordelikheid te neem om dit ‘n sukses te maak.  Ons probeer alle Garsie spelers en hul ouers te betrek met die reëlings.  Die Oud-Garsies gaan gevra word om deel te wees van die fonds insameling.  Drie adviseurs (Estelle van Eeden, Selenta de Villiers en Charlotte Smit) het voorgestel dat die funksie verskuif word van Groenkloof tot die Skool saal om kostes te spaar.  Die probleem met Groenkloof is daar is ‘n gekontrakteerde spysenier wat jy moet gebruik.  Ons ondersoek die moontlikheid van ‘n aansit ete by die skool deur ‘n koste beraming te doen.  Om die aansit ete goedkoop aan te bied moet ons al die Garsie ouers betrek.  Die e-pos is ook te sien wie sal help.  
Die voorlopige voorgestelde plan:
· Ouers wat nog nie ingekoop het om indirek betrokke te raak nie te nader om te sien hoeveel sal help om die Spyseniering by die skool te doen.
· Om kostes laag te hou wil ons sien wie is bereid om te help om kos te kook by hul huis; te help met skool saal voor te berei en op te ruim.
· Ons benodig advies oor die kos wat ons moet voorsit bv lasagnia of babotie en rys, groente, slaai, roomys, koffie.  Ons soek iets deftig en ekonomies.
· Plek: Skoolsaal: Datum en Tyd: Saterdag, 16 September 2017 (19h00-22h30)
· Aantal mense: 100
· Program: Middag se tennis by Groenkloof (12h00-18h00) se prysuitdeling; moontlike Garsie 2017 Prysuitdeling; Spreker(s) om oor Garsie tennis geskiedenis te praat; Vasvrae oor Garsie Tennis Geskiedenis; Spreker oor Garsie tennis visie; Fonds insameling
Wat is in plek is op die oomblik:
· Retief Smit het die skool saal bespreek
· Miempie Middel van die Restaurant het eetgerei vir 100 mense; tafeldoeke en Urn belowe
· Fanus Smit (Faktotum) gaan tafels en stoele aflewer.
Hoe met die leser reageer op die e-pos:
Skryf een of meer van die volgende:
Adviseur – Jy is bereid om adviseur te word
Indirek betrokke (spyseniering) – lees spyseniering vorderings verslae en indien jy will ewer jy kommentaar
Helper 15&16 Sept – Jy gaan betrek word van 1 Sept maar veral op Vrydag, 15 September en Saterdag, 17 September
Sien uit om van jou te hoor
Seengroete
Pierre Lubbe (verantwoordelike persoon vir die sukses van Oud-Garsie Tennisdag)
